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Уважаемые коллеги,

[bookmark: _GoBack]Десятая международная конференция «Военно-морской флот и судостроение в современных условиях» NSN’2019 состоится 11-12 июля 2019 г. в Санкт-Петербурге, Россия. Главной темой конференции является: «Физические поля и защита кораблей». Конференция будет проведена одновременно с Международным военно-морским салоном МВМС-2019.
Международная конференция NSN’2019 организована ФГУП «Крыловский государственный научный центр» совместно с ООО «Морской салон» и НИИ кораблестроения и вооружения ВМФ ВУНЦ ВМФ «Военно-морская академия».

Организационный комитет NSN’2019 приглашает Вас и Ваших коллег к участию в конференции и выражает надежду, что Вы найдете время и возможность посетить её.
В прилагаемых файлах NSN-2019_ru.pdf и DECLAR 2019_Rus.doc направляю Первое оповещение и приглашение к представлению докладов, а также форму Извещения о намерении.
Мы будем признательны Вам, если Вы распространите информацию об NSN’2019 среди Ваших коллег, заинтересованных лиц и организаций или сообщите нам контактную информацию о лицах, компаниях и организациях, которым может быть интересна тематика конференции.

С уважением,

Секретариат 
конференции NSN’2019
